3AIATAK

MoHodbasHn ucnpasrbay ca TpaHcopMaTopoM ca cpearom Tadykom Tpeba aa
npasHu akymynatopcky GaTtepujy HanoHa U,=24V, cTpyjom l3=100A, kapa je
NPUKIbYYEH Ha rpagcky mpexy HanoHa U=220V, kao Ha cnuuu. MHOYKTMBHOCT
npurywHuye L je OOBOfbHO Benuka, Aa Ce& MOXEe 3aHeMapuTh Hau3MeHW4Ha
KOMMNoOHeHTa cTpyje Gartepuje. MHAYKTMBHOCT pacunawa TpaHccgopmaTtopa je
Lx=0,1mH. MoTpebHo Bpeme ogmopa ogabpaHux TupucTtopa je t,=500us. da nu
cy TMpucTopwn aobpo ogabpaHn?
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MowTo je cpeara BPeQHOCT HanoHa Ha MpUryLUHUUM Y YCTarbeHoM cTawy jeaHaka
HYNW, cpefra BpedHOCT HanoHa Ha W3nasy ucnpasrbada mopa ga Oyge jegHaka
HanoHy HBaTepuje, Tj. ¢ 0631Mpom Ha ycBojeHe pedepeHTHe CMepoBe:
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Cpegta BpeOHOCT HanoHa Ha M3nasy Ucnpaerbada je HeraTWeHa, WTO 3Hayu aa
Ucnpaerbad pagn y MHBEPTOPCKOM PeXMMY, Tj. yrao ynpaerbakea TUpUcTopumMa je
sehu op 90°.



Capa Tpeba opgpeauTu Aa Nu je Bpeme WHBEp3He mnonapusauuje TMpuUcTopa npu
yrny ynpasreara, o, Behe og notpebHor BpemeHa ogmopa TupupucTopa, t,. Ako
jecte, Tupuctopu cy gobpo ogabpaHu. MNoTpebHo Bpeme ogmopa TupucTopa

N3paXeHo y YIMOBHUM jeauHMLaMa je:
¥, = ot, =1007[rad/s]- 500[ps] = 0.157 rad = 9°

Yrao ynpaersawa gobuja ce 3
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Oarosapajyhin TanacHy o6nuum npukasaHn cy Ha AoH0] CNULK:
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Y Toky KOMyTauuje je:
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Mpema TanacHoM 0BNUKY, BaMK:

y=x-p
N3 penauuje:
X 7
cos f=cosa ———~
2E
cnegu:
£ =139.22°
naje:

y=40.78°> 9=y,

Tupuctopn cy gobpo ogabpaHu.



